
<1K>X

1 *1

; i

wmim
SSMiSBMMMlM;

I..'tr*s - Hi.

Gróf Dessewffy Tivadarné
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele
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DIVATBEMUTATÓ OLASZORSZÁGBAN,
amely sokkal érdekesebb mint a legutóbbi párizsi kollekciók

Irta: Zsubory Nelly.
Ősszel, a háború kitörése után, amikor Itália divatcégeinek tulaj­

donosai már nem utazhattak a divat tanulmányozása miatt Párizsba, 
elhatározták, hogy ezentúl idegen segítség nélkül fogják megterem­
teni a női divatot. Az olasz állam komoly áldozatokat hozott a cél­
ból, hogy a női divatot olyan fokra fejlessze, amely egymagában 
hivatott lesz nemcsak a hazai, hanem a külföld divatját is diktálni. 
Az első igazi, európai színvonalú divatbemutatót pedig pünkösd 
vasárnapján tartották meg Torinóban.

Rövid, de nem túl üdítő párizsi tartózkodásom után, visszafelé 
jövet, kiszálltam tehát Torinóban, hogy jelen lehessek ennél az érde-

Endrédy Vendel zirci apát megszenteli a Dunán az előtte 
elvonuló vizijárműveket Kammermayer^Oszkár felvétele

kés eseménynél. Kíváncsiságomat minden várakozáson felül ki is 
elégíthettem, mert amit az olasz textil- és divatipar produkált, az 
minden várakozáson felül állt.

A torinói Parco del Valentino-ban levő Teatro della Moda-ban 
zajlott le a bemutató, amelyen nemcsak a torinói, hanem a római, 
milánói és genovai nagy cégek vettek részt. Jegyet ugyan egyáltalán 
nem lehetett már kapni, de azért az újságírói páholyban volt még 
számomra hely. A zene hazájában lévén, a divatrevü is zenével kez­
dődött és balettel végződött. Ami pedig közben volt, az még a 
legfásultabb nézőt is ámulatba ejtette. A lépcsőkkel és bársonyfüggö­
nyökkel beállított színpad két oldaláról libbentek elő a mannekenek, 
olyan fantasztikus anyagokban és színekben, amelyekhez hasonlót 
talán még nem is láttunk. A modellek egytől-egyig kiváló ízlésről 
tanúskodtak. Legföljebb csak a kissé kezdetleges vonalvezetést, azt a 
bizonyos „raffinement"-t, ami lehetetlenné teszi egy-egy párizsi cég 
modeljeinek leutánzását, — kritizálhatták a túlságosan szakértő sze­
mek. De ez esetben ez nem is volt olyan fontos, mert az anyagok 
és színek pazarsága minden egyebet háttérbe szorított. Minden kép-

Ez a divatrevü dicséretére és becsületére válik az olasz textil- és 
divatiparnak. Es bár a jóslás nem az én mesterségem, mégis bizton 
merem állítani, hogy Itália divatja: a jövő divatja, 
zeletet felülmúlóan érdekes strandruhákat óriási kalapokkal, fehér, 
piros és kék színösszeállítású kis délelőtti, gyönyörű mintás délutáni 
és, álomszerű nyári nagyestélyi ruhákat mutattak be, a magastalpú 
színes szandálok pedig egész külön szenzációt képeztek.

, TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

MÁRIA TERÉZIA hollandi kovácsolt vas-stíl modern csillárok 
Bugyi csillárszalón VI., Teréz-körút 17, telefon: 121-847.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

Í AUTÓAKADÉMIA — , t. . —----
úrvezető- és továbbképző autótanfolyam Megbízható. Előzékeny. 
V, TÜKÖR-UTCA 2 - TEL.: 326-572 Idegennyelvú oktatás. I

HORVÁTH MÁRTON
MODERN ÚRISZABÓSÁGA 
V, NÁVAY LAJOS-UTCA 6. SZ.
(AXAlíG1T-IIÍDXÁL) T.i 310-931

Teljes felelősséggel a legkényesebb ízlést is kielégítő munka. 
Bel és külföldi szövetek állandó raktára.

KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalon, IV., Váci-u. 21. T.: 186-038.

Az újfajta krém, amely a ráncosodást, hervadást megszünteti, 
illetve megelőzi, egy „sex" hormon összetételnek köszönheti telje­
sítőképességét. Ha bármely mirigy az emberi szervezetben nem mű­
ködik normálisan, ez feltétlenül kihat az egész szervezetre. Kozme- 
tikailag bennünket főleg a bőr és az alatta fekvő rostok elpuhulása, 
ellazulása, lenyúlása érdekel. Ilyenek többek között: könnyzacskó, 
két oldalon laza arc, toka, ráncos, petyhüdt nyak, dekoltázs és keb­
lek. Dr. H. Ruch fiatal amerikai hormonkutató tudós vezetett rá 
a londoni tanulmányutam ideje alatt ezeknek a hormonoknak fon­
tosságára a bőrápolás terén. Eddigi kísérletek: pirulák, krémek, folya­
dékok alakjában a keblek fejlesztését szolgálták több-kevesebb ered­
ménnyel. Ennek alapján kiindulva egy újabb fajta összetételben az 
eredmény a fentemlített esetekben mindenkor nagyon gyors és hihe­
tetlenül frappáns.

A nyári hónapok idején fokozottabb gondot kell fordítanunk 
bőrünk helyes ápolására, hogy a nap és levegő szárító hatását meg­
felelő hormonkrémekkel ellensúlyozzuk, illetve megakadályozzuk az 
újabb ráncképződést. Nagyon ajánlatos, hogy mielőtt napra megyünk, 
az arcot és nyakat mindig kenjük be megfelelő krémmel és így nem 
csak megakadályozzuk a ráncképződést, hanem a nap hatásával egy­
idejűleg az tökéletesen felszívódik és a meglévő ráncok is eltűnnek.

T. V. O.

Gerinczy Pál jászói prépost a Hármashatárheqyen megszenteli 
a vitorlázó repülőgépeket Kammermayer Oszkár felvétele

H. BARONESSE: Ha tenger mellé utazik, jobb naponta kré- 
mezni, hogy a bőr ne durvuljon el. Balaton mellett csak amíg le­
barnul, azután nem szükséges. Postán is küldhetjük, ha közli címét. 
Nem zsíroz. Teljesen felszívódik. Ruhákra vonatkozólag helyszűke 
miatt nem válaszolhatok. Levélben nagyon szívesen.

C. MARIETTA: 1. Napozáshoz fenti üzenet. 2. Szeplőket most 
égettesse ki. 3. Nem jön vissza télre. 4. Egyformára kopik le, illetve 
fehér lesz azon a helyen is, ahol eddig szeplő volt. 5. Lábszárakra 
szőkítővei kombinált sorvasztót. 6. Díjmentes.

Új krém* és rougekülönlegességek és napbarnító 
szerek a Royal kozmetika »Beauté bár«-jában IV, 
VácLutca 21. Telefonszám: 186^038

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

Budapest IV,
Viczi-utca 42

Telefonszám :
182-4t4 SzüTS LAJOS

ELSŐRANGÚ ÚRI ÉS
NŐI ORTHOPAED CIPÉSZ SZALONJA



Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

Előfizetési árak:
*/i évre 25, 1 /a évre 14, 
'/4 évre 8 pengő

Utólag 'U évre 10 P.

Egyes szám ára 
80 fillér.

Budapest, XI. kerület 
Horthy Miklós-út 1

Telefonszám i 
268.282

Szépirodaim és társadalmi képes hetilap

Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztőm! A legtöbben nem tudjak kellőkép­

pen méltányolni azt, hogy ebben a háborús világban az év 
legszebb hónapját itthon tölthetik Európa legnyugodtabb és 
legszebb városában. Ennek 
hatása lehet, hogy mindinkább 
berendezkedünk nemcsak a 
hazai, de az itthoni nyaralásra 
s igy legalább az elmaradó 
idegenforgalmat önmagunk 
fogjuk pótolni. Hiszen, — a 
tengeri fürdőt kivéve, — itt­
hon is mindent megtalálunk.
A budai hegyek között vagy 
a Margitszigeten és a strand­
fürdőkön kitűnő a nyaralás, 
hát még a Balaton körül, — 
mely azonban még teljesen 
üres. Az idén lesz a főváros 
igazán fürdőváros, még a 
miniszterelnök is a Svábhe­
gyen fogja a nyarat tölteni.

Egyébként rövid személyi 
híreim: Tasnády-Nagy And­
rás megható beszédet tartott 
a Ferenc fózsef-nevelőintézet 
40 éves érettségi találkozóján, 
ahol az osztálytársak között 
megjelent bárciházi Bárczy 
István is. — Horthy István­
nak ifjú feleségével első kö­
zös társasági szereplésük a 
Hungária Bajtársi Egyesület 
gardenpartyján volt, hol Varga 
József minisztert üdvözölték 
még a technikusok. — Kárpáthy Kamillóné és Keresztes- 
Fischer Ferencné Rimaszombaton jártak a vitézi nők szerve­
zése ügyében. — Csilléry András katedrát kapott a debreceni 
egyetemen, — Kacs óh Bálint államtitkár lett, — Illyés Géza 
professzort pedig melegen ünnepelték húszéves tanári jubi­

leuma alkalmából. — Gróf Khuen-Héderváry Sándorné, 
párisi követünk felesége hazaérkezett. E hírek csupa nagy­
szerű és szimpatikus társaságbeli személyiségekről szálának.

A hymen-hírek közül emlí­
tést érdemel Szeleczky Zita 
esküvője, ami múlt szombaton 
olyan érdeklődést váltott ki, 
hogy az egész villamosforga­
lom megakadt a Calvin-téren 
s a Belvárosban. Jelenleg a 
rád vány i grófi kastély feje­
delmi aparte??ientjében (napi 
80 pengő) töltik a mézes­
heteket, — ugyancsak ott van 
nászúton Schmidt József, a 
Király Gőzmalom igazgatója 
és visszatértek Capriból Hein­
rich Gáborék. — Molnárné 
Kleés Mimit és Helmeczyné 
Helmeczy Folyt, mint a leg­
frissebb mamákat, — Gál 
Lászlót és Jeszenszky Sándort 
pedig mint a legfiatalabb 
nagypapákat üdvözölhetjük. - 
Ölti pedig mint nem fiatal, 
de ifjú férjet üdvözli híve 

Lenke.
U. i. A római társaságok­

ban, a háború dacára, nagy 
érdeklődést keltett az az elő­
kelő hymen-hír, amely szerűn 
Alfonz volt spanyol király 
leányát, Mária Krisztina her­
cegnőt eljegyezte Maroni Ká­

roly, a világhírű Cinzánó Wermuth-cég főnöke, aki özvegy 
ember, 46 éves és három gyermek atyja. — Itthon pedig 
sok szó esik egyik nagy sajtófőnök válásával kapcsolatos 
házasságról, és azon fiatal pár válásáról, akik oly soká vár­
tak egymásra.

Ifj. Dorner Aurél és menyasszonya Schulz Eleonora
Jeney Anlca (V., Dorottya-utca 9) felvétele

COHR mfiRlfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketiszfítő is kelmefestő 
Gyár ős központ: Vili. kerület, Boross- 
utco 85. szóm. Telefon : 144-302, 130-237

BOGENFÜRST-AUTÓKAROSSZÉRIA
VIII., Fecske-utca 19. Telefon; 141-380

ALAPITTATOTT: 18 5 9 
Kitüntetve arany éremekkel. Minden­
nemű javítások. — D U C Ó Z Á S. 
Amerikai rendszerű pisztoly-fényezés.



TÁRSASÁGI HÍREK Rákosy György, Szűts Elemérné, Szepesyné Tassy Éva, Vay László, 
Waldner Béláék és még többen.

KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Benkö Géza és vitéz 
Téglássy Béla orsz. képviselőknek, Zoltán Ferenc vezérigaz­
gatónak, Divéky István várm. főügyésznek és Nyárády György 
ny. gazd. akadémiai tanárnak a kormányfőtanácsosi címet 
adományozta.

HYMEN. Felsőkubini és deményfalvi vitéz Kub'myi Gyula 
cs. és kir. kamarás és felesége haraszti Bernolák Margit fia 
Olivér folyó hó 15-én vezette oltárhoz a belvárosi plébánia- 
templomban szen'kviczi Palkovics Béla és felesége báró Hen- 
riques de Ben Wolsheimb Christa leányát Erikát. Tanuk 
voltak: Lehoczky-Semmelweis Kálmán és Kossuth L. Gábor.

Néhai Nyékhegyi Ferenc m. kir. tábornok özvegye Bos its 
Erzsébet leányát Erzsébetet május hó 22-én vezette oltárhoz 
az Egyetemi templomban lukanényei Nényei László cs. és 
kir. kamarás, ny. honvédhuszár-alezredes és felesége gyer- 
gyószentmiklósi Kövér Mária fia dr. lukanényei Nényei Etele 
m. kir. főorvos.

Karafiáth Jenő tifck. tanácsos, főpolgármester stb. fia ifj. dr. 
Karafiáth Jenő f. hó 12-én tartotta esküvőjét a koronázási 
főtemplomban Szebeny Klárával.

Péteri Ignác és felesége ómoravicai Heinrich Magda leányát 
Ágotát e hó 15-én vezette oltárhoz az Egyetemi templomban 
Szőnyey Dezső és felesége Wittchen Blanka fia Tatttás.

Miklós Armand és felesége Bölcskey Eleonóra leányát 
Cicát f. hó 17-én este 7 órakor vezeti oltárhoz a belvárosi 
plébániatemplomban Szomolányi János, a M. Kir. Operaház 
magánénekese.

Karstenfelsi és hegyaljai Pacor Flóra és nagyséei Sey Zoltán 
vk. százados esküvőjén a násznagyok voltak: v. Mádi-Kováts 
Imre főispán és Würtz Mihály ügyvéd. Az esketést Hász 
István tábori püspök végezte és azon résztvettek az öröm­
szülők Pacor József ny. altábornagy és felesége nemes Kotny 
Flóra, Sey Sándor és felesége Govitz Margit, továbbá Récsey 
Dezső és felesége, özv. Bellmond Kár oly né, Dóra József és 
felesége, özv. Kirchner Herman né stb.

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Koós Zoltánék pasaréti villájuk­
ban kedélyes cocktailt adtak, amelyen résztvettek:

Álgya Sándor és családja, Ajtay Béláné, Alszeghy Kálmán, Bartha 
Imréék, Bánsághy György, Baittrok József, Dömötör Istvánék, Erdősi- 
Biba Ferencék, Egyed István, Grecsák Richárdék, Györgyi Dénesné, 
Geőcze Bertalanék, Gassner Tiborék, Gassner Klári és Pál, Greiner 
Henrikné, Grauer Mihály, Garzuly Béla, Hedry Miklós, Halász 
Jánosék, Holló Gézáné, Konkoly-Thege Sándorék, Karácson Ellus, 
Kelemen Móricék, Kiss Gézáék, Krasznay Mihály és Jenő, Kemény 
Győző, Leitner Nándorék, Lukachich Ferencék, Lukachich Ernő, 
Miakich Károlyék, Mihályffy Dezsőék, Nedeczky-Griebsch Viktorék, 
Noszlopy Kálmán, Papp Giskó, Palkovich Béláék, Pákozdy Árpád, 
Pintér Arnold, Pálffy Aladár, Purgly Sándorék, Reichel Gyuláék,

A MAGYAR TÁRSASÁG könyv- és színházjegy szükségletét 
Pfeifer Ferdinand könyvkereskedésében, Budapest, IV., Kossuth 
Lajos-utca 5 vásárolja.

Kállay Tiborék cocktail-partyján résztvettek a következők:
Balás Kornél, Baranyai Lipóték, bárciházi Bárczy Istvánék, Baross 

Gáborék, Baross Karola, Baross Pálék, Belatini-Belatiny Ivánék, 
Bessenyey Zénó és családja, Boér Lajosék, Chorin Ferencék, Dárday 
Sándorék, Décsey Lajosék, Dessewffy Sándorék, gróf Dezasse Já- 
nosné, Dorner Aurélék, Durugy Ferenc, Éliássy Sándorék, Fellner 
Frigyes, Ferenczy Lóránd, Glatz Jánosék, Görgey Istvánék, Grcic 
Gruja, Grecsák Richárdék, Gyömörey György, Háj József ék, Har- 
mos Alfréd, Havassy Jenő, Horváth Dezsőék, Horvátovich Ferenc, 
gróf Hoyos Györgyné, Illés József és családja, Illyés Endre és csa­
ládja, Iklódy-Szabó Andorék, Imrédy Béláék, báró Kaás Alberték,

Moró Lajosné szül. nemes Horváth Ibolya
Tóth Margit (IV.. Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

Kállay Frigyesék, Kállay Györgyék, Kállay Mariska, Kállay Mik- 
lósék, Kállay Rudolfék, Kállay Tamásék, Kállay Tamás Zoltánék, 
ifj. Kállay Tiborné, Kállay Zoltán, Karafiáth Jen öné, Kecskés 
Gábor, Kémery Dezsőék, Kempsky Lénárdék, Koós Zoltánék, Kor- 
láth Eörs, Kovács Sebestény László és családja, Kreybig Lajosék,

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV., Sütő-utca 1.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál, Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

AI*I*ONYI-TÉRIVÉI,1963-igadómentesV.em. 
S A R O KPALOTA közp. fűtés, melegvíz, 
pazar kislakások, nettó 7%-ra P 30 0.000 - ért, fiz. felt. 
ELADÓ, DR. HEGYI, T.; 139-683, Rökk Szilárd-u. 6

régiségkereskedő VII, Dob ■ utca 1 (KároIy»körút sarok) 
T.: 141-568 Antik bútorok, porcellinok, festmények, bronz• 
tárgyak, csillárok (minden stílben) vétele és eladása

fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszertárban
BERETVÁS-PASZTILLA

Szénásytól töltőtoll fogalom IV, Ferenciek- 
tere 9. szám

összkomfortos parti villa 1.400 □ gyümölcsösben, parkban, 
eladó. Cím a kiadóhivatalban.

BALATOIV-LELLEIV

SZÜLŐK FIGYELMÉBE!^ legmagasabb igényeket is kielégíti. Üdültetésre és megerősödésre
szoruló 6—18 éves fiú-és leánytanulók részére. Szigorú előzetes orvosi

Svábhegyi Iskolaszanatórium yizssálat.a fe.lv,é‘?1íél- Pü,.ön i«»y°«uiy- fzü.n,idei “ddltetés-. E*.ésf, r tanévre tel vetek Ailamervenyes vizsgák. Hatholdas paratlan szépségű
XII, MÁRTONHEGYI-ÚT 6. SZÁM területen. Képes tájékoztató és felvilágosítás: Magyar Iskolaszana- 
Svábhegyi fogaskerekű állomása mellett tórium Egyesület központi irodája: Vili, Sándor-u. 26. Tel.: 131-583



Ladányi Dezsőék, Lakatos Gyula, Lamotte Károlyék, báró Láng 
Boldizsárék, Lányi Mártonék, gróf Lázár Imre, Lóczy Lajosék, Luib 
Kálmánék, Majthényi Médi, Massirevich Baba, Makray Lajos, báró 
Malcomes Béla, Máriássy Andorné, Miakich Károlyék, Nicki Al­
fréd né, Orosz György, Oroszy Gézáék, Osváth Lászlóék, Pap István, 
Pákey István, bilkei Pap Lajosék, Patay György, Paul Ivánék, Percei 
Olivérék, Perczel Tiborné, Prichradny Arthurék, Prichradny Hen- 
rikné, Posztoczky Petrovay Ilona, Prónay Sándor, Quandt Richárdék, 
S. Rasic és felesége, báró Radossevich Mihályné, báró Radvánszky 
Albert, Radvánszky Erzsébet, Radvánszky Györgyék, br. Radvánszky- 
né Prónay Lina, Raszlaviczy Iván Ödön, Reichardt Gézáék, Rohrer 
Istvánék, comtesse de Martimprey, Schandl Károlyék, Seftsik Jánosék, 
Simonyi Liborék, vitéz Somogyi Béláék, gróf Somssich Tihamér,

smamm

Sey Zoltán és karsfenfelsi és hegyaljai Pacor Flóra esküvőjén:
Balról: Farkasfalvy Péter, mádi Kovács Judit, Würtz Márta, 

Menyasszony, Sártory Gabriella, Würtz Palika
Szenes, Koller utóda, felvétele

A MAC első garden-partyján megjelent hölgyek névsora:
Asszonyok: Uhry Imréné, Flasch Gusztávné, Iszer Jenó'né, Richter 

Béláné, Ziegler Józsefné, Mihalkovits Elemérné, Lyka Istvánné, 
Speidl Bódogné, Buhafe—Györgyné, Lotz Antalné.

Leányok: Küttel Éva, Láng Eva, Waygand Ily, Madarász Eszter, 
Eber Baba, Kotsy Marica, Stühmer Lyanne, Wehly Edith, Speidl 
Clarisse, Csabay Sarolta, Máthé Éva, Hámor Zója, Ziegler Nelly, 
Mattyók Eva, Constantinovics Ilona, Tors Éva, Kesztler Duci, Széli Ily.

AZ ABBÁZIÁI TÁRSASÁG folyó hó 24-én találkozik a 
Gellért-száMó hátsó terraszán.

HALÁLOZÁS. Kisbaczoni és oroszteleki Benedek Jenő, 
a Magyar Nemzeti Bank főfelügyelője 59 éves korában meg­
halt. -— Alsóviszokai Gerlóczy Endréné 49 éves korában 
meghalt. — A magyar festészet két nagy művésze hunyt el 
ugyanazon a napon: Kernstock Károly 67 éves és Márton 
Eerenc 57 éves korában. — Saághi Rusa Taszító ny. huszár­
alezredes 55 éves korában Budapesten elhunyt.

Haltenberger Gyula és felesége Szeleczky Zita
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele

özv. Szászy Béláné, Szontágh Emilék, Szentkirályi Ákosék, Szüllő 
Géza, Tabakovich Dusánék, Tahy Istvánné, Thaly Ferencék, Thaly 
Zsigmond, Tomcsányi Zoltánék, Trux Lajosék, Walkó Lajosék, 
Varga Imre, Varga Józsefék, Varjassy-Langer Rudolfék, özv. Vikár 
Reinholdné, Vinnay Gézáék.

Stühmer Géza leánya Lyane tiszteletére rendezett cooktail- 
partyján megjelentek:

Záborszky Viktorné, Dozzi Alice, Kloosterhuis Adrienne, Köhler 
Alice, Láng Lenke, Artner Oszkár, Bessenyey Sámuel, Della-Donna 
Mihály, Dozzi József, Fáy Gyula, Gschwindt György, Mészáros 
Gyula, Müller Sándor, Sass-Kortsák Endre és István, Takách Gida, 
Szili Gellért, Szilvássy Andor, Várhidy László és Stühmer Frigyes.

POREMBA-SZŰCS, ezüstrókák, nercek, bundák, bolerók, kep- 
pek. IV., Károly király-út 28. Telefon: 18-84-83.

A SEMLER-CEG közismerten kiváló minó'ségű szöveteiben ma is 
igen nagy a választék.

Az előkelő világ
KODAK

RETINA
fényképezőgéppel fotográfiái. - Megbízható. 

1 ökéletes. — Nagyteljesítményű.

Csodálatos
milyen gyorsan múlik el a 

fejfájás, rossz közérzet a

fájdalomcsillapító tablettától
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Jakab Sándor felvétele 

(Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Kiszélesítették végre az úttestet a Váci-utca egyik részén, 

hogy tudjanak parkolni az autók. Éppen eleget írtunk erről 
a kérdésről, tehát most örülnünk kell, hogy végre megtörtént 
a regen várt intézkedés. Azt hisszük azonban — és ezt a 
véleményünket alighanem sokan osztják —, hogy a kiszéle­
sítés kevés. Elérhető lett volna ugyanis, hogy nagyobb ki- 
szélesítés révén a parkírozó kocsikat ne párhuzamosan, hanem 
merőlegesen állítsák az úttestre. Így csaknem kétszer annyi 
kocsit lehetett volna elhelyezni, a járda pedig még mindig 
szélesebb maradt volna, mint a Váci-utcában bárhol. Leg-

színre két estén, majd egy erdélyi írónak, Gyallay Domokos­
nak „Külön nóta" című darabja. A Teli Vilmos két estén, 
a „Külön nóta" pedig négy estén át kerül színre. A nemzeti­
színháziak után a Vígszínház vendégszerepei a szigeten. 
Offenbach Szép Helénája kerül színre néhány vígszínházi, 
valamint operaházi taggal és idegen színházból szerződtetett 
színészekkel. Igazi nagy produkció lesz, alighanem soroza­
tosan fogják játszani a színes és látványos klasszikus ope­
rettel.

.V. .V. j”.

Üj egzisztenciák is keletkeznek ezekben a zavaros időkben. 
Kis dolog — de ez is valami. Ül egy utcagyerek a Beszkárt-

MAC garden-party.
Zieqler Nelly, Waiqand Ily, Kotsy 
Marion, Lánq Éva, Tors Éva, Uhry 
Imréné, Sáqhy Éva, Spied! Clarisse

feljebb ki kellett volna dobni néhány hirdetőoszlopot és tele­
fonfülkét. Egy utólagos helyszíni szemle minket igazolna.

Nyári meglepetés: Vasárnap délben rezesbanda muzsikál a 
korzón a Hangli-kioszk mellett. Nem akarunk a kákán is cso­
mót keresni, ez a legfrissebb újdonság azonban egy kissé 
vurstliszerüvé teszi a főváros legelőkelőbb sétahelyét. Ha az 
ott sétáló és üldögélő- közönség mindenáron zenét óhajt hall­
gatni, arra éppen elég alkalma van, hiszen majdnem az összes 
dunaparti kávéházak délután félhat órától kezdve bömböl­
hetik a zenekaraikat. És ha ez a harsogás még sem volna 
elég, akkor talán a kávésok nyújtsanak ünnepnaponkint déli 
zenét, — de nem rezesbandát. A térzene nem ide való és sok 
erre a célra megfelelő helyet lehetne találni, ahol még örülne 
is neki a közönség.

Ezen a héten megnyílt végre a Margitszigeti Színpad is, 
a Faust előadásával. A gyönyörűen megépített szabadtéri 
színpadon gazdag programúi lesz ezidén is. Négy estén át ven­
dégszerepel az Operaház együttesé, aztán pedig a nemzeti- 
színházi társulat rándul ki a szigetre. A Teli Vilmos kérni

HOSSZÚ IRMA ismét megnyitotta művirágüzletét, Budapest, 
IV., Régiposta-utca 3.

TAPÉTA különlegességek dús választékban, művészi kivitelben, 
Hahn Ede, V., Zrinyi-utca 12, telefon: 115-687. Tapétázás, festés 
és mázolás.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar- 
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

VESZEK viselt férfiruhát, fehérneműt, perzsaszőnyeget, zálogje- 
gyeket és mindennemű értéktárgyakat magas árban, vagy becserélem la 
divatszövetre. Nutovits, Népszínháza.26. Hívásra azonnal házhoz jövök. 

Telefonszám: 141-467

intim étterme a Városligetben. 
A Gellért-szálló hallj 

Étteremben KOCZÉ ANTAL játszik

GUN D EI

automata előtt a járdaszélen. Jön valaki, bedobja a húsz 
fillért, a gép azonban sem tantuszt nem ad, sem pedig a 
pénzt nem adja vissza, — hiába döngeti az ingerült utas- 
jelölt a masinát. A kisfiú menten ott terem és kijelenti, hogy 
ezt bizony ,,kunsztosan" kell csinálni. Majd ő megmutatja. 
A legérzékenyebb helyen megbokszolja a gépet, a másik ke­
zével ezalatt nyom valahol egyet, s a pénz kiesik. Most a fiú 
dobja be és ime, kiesik két tantusz és négy fillér. Természe­
tesen a négy fillér a kisfiúé, mert hiszen ő mentette meg a 
pénzt, illetve a tantuszt. Ez napjában többször is előfordul, 
s mindketten jól járnak, csak a Beszkárt nem,, mert az ö masi­
nája nem nyelheti el a pénzt ellenérték nélkül.

MÜÖTVÖS-MUNKÁK, antik és modern ékszerek készítője és 
speciális javítója Broncigy, Váci-utca 10 (udvarban).

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3 
Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

CIANOZÁSA jótállással

CIANKEMENCÉK.
FISCHER VACUUM VÁLLALAT VI, VILMOS CSÁSZÁR-ÚT 56. - T. 112-449

MOLY-IRTÓ 
„TINEA”
Kapható mindenütt 

Gyártja:

prábír Sándor
V, Honvéd-utca 5.



SZERKESZTŐI ÜZENETEK
M. M.-NÉ. Hát már az is baj, ha megáiknak a Váci-utcában a 

közönséget nézni? Nem nyegleség, hanem ártatlan szórakozás, ami 
csak akkor kifogásolható, ha elállják a közlekedést.

H. GABORNÉ. A bekötési táblát és a régi évfolyamokat meg­
kaphatja csekély 4—8 pengőért. Nemcsak a könyvtárát díszíti, de 
igen sok kellemes visszaemlékezésre fog találni, különösen a régebbi 
évfolyamokban.

CSAK FLIRT. A látszat sokszor igen fontos, — mert ez alapon 
ítélkezhetnek, — persze főképpen a hátuk mögött. S ha ilyenkor 
valami kellemetlent állapítanak meg, — az nagyon könnyen terjed, 
de annál nehezebb ellene védekezni.

JEGYESEK. Amennyiben szeretnek foglalkozni a bútorokkal és 
nem bízzák azt egy cégre, — úgy jobban ajánlhatjuk a régi, ú. n.

Boár Jenő és felesége Endrényi Lujzi
Schäffer Gy. (VII.. Rálcóczl-út 38) felvétele
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stíl-bútorokat, amelyeket különféle helyekről válogathatnak össze. 
Ez nincs a váltakozó divatnak alávetve és a célszerűségi szempontok­
kal is összeegyeztethető.

GENTRY FIÚ. A név ugyan azonos, de tudomásunk szerint 
egészen más személyről és családról van szó. De ha nem így volna, 
akkor sem a rokonság, hanem az egyéniség alapján kell disztingválni. 
Avagy még nem hallott előkelő családok elzüllött utódairól és egy­
szerű szülők kiváló fiairól?

BAKFIS. 1. Általában a fővárosban több alkalom adódik a férj­
hez menésre, de ez még nem jelenti azt, hogy vidéken nem fog 
sikerülni megtalálnia az igazit. Mindenképpen a véletlen irányítja, 
— s ebben ne ellenkezzen szüleivel. 2. Helytelen előítélet. Ha egyéni 
és nem származási értékeket keres, akkor egy rendes kikeresztelkedet- 
tel boldogabb lehet, mint egy rendetlen őskereszténnyel.

MAGÁNHIRDETÉS
BALATONFÖLDVÁR szívében a legjobb telek, 300 négyszögöl, 

á 20 P. eladó. Tulajdonos: 268-282.
UGYANOTT KIADÓ ősparkban ötszobás, dupf, erandás, fürdő­

szobás villának az elkülöníthető fele része, július hóra. Bővebbet 
telefonon 9—1-ig és 4—6-ig 312-758.

ESTERHÁZY-UTCA 17. szám alatt azonnalra és augusztusra 
elegáns urasági lakások kiadók.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

Készült a könyvnyomtatás 500-ik évében.

lukanényei Nényei Etele és felesége nyékhegyi Nyékhegyi 
Erzsébet és Nyékhegyi Istvánék leánykája Judit

Schäffer Gy. (VII.. Rálcóczl-út 38) felvétele
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BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztttógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldünk.
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Csáfordi és pottyondi Pottyondy Béla és felesége 
kisgeresdi és felsőszopori Talabér Sylvia

Tóth Margit (IV., Petőfi Sándor-utca 2) felvétele


